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Job Placement Rates
1998/1999-2008/2009
Percentage of DSC Graduates Employed within Six Months of Graduation

Schools 1998/1999(1999/2000{2000/2001(2001/2002(2002/2003|2003/2004|2004/2005|2005/2006| 2006/2007 | 2007/2008 | 2008/2009
School of Business - - 91% 75% 98% - - - 94% - 80%
School of Education - - - - - - - - 100% 97% 40%
School of Liberal Arts - - - - - - - - - - -
School of Natural Science & Math - - - - - - - - - - -
School of Nursing 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% n/a 100% - 95%
School of Social Work - - - - - - 80% 100% 87.5% 87.5% 95%
School of Technology 97% 90% 99% 100% 100% 88% 88% n/a 90% - -
Licensed Practical Nursing - - - - - - - - - - -
Medical Lab. Tech. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Radiologic Tech. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90% 95%
- - - - - - - - - 100% 100%
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